
Ata da Sessão de24 de abril de2023

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta
minutos se reuniram-se na Sala Severino Silveira, em Sessão Ordinária os Seúores Vereadores
Neto Viana- PT, Adilson Seixas - PDT, Nenê Brito - PDT, Dirnmy Alves - PP, Clemar Biaggi
(Careca), PTB, Renan Delabary - PP. Luis Augusto Bittencouú - PP, Eva Mesa - MDB. sobre a
Presidência do Vereador Juliano Confisco - PP que havendo "Qlrórum" e de acordo coÍl a

Constituição, Lei Orgânica e Regimento Interno, declarou a presente Sessão Ordinária. O Senhor
Presidente solicitou que o Assessor da Mesa fizesse a leitura das matérias do Expediente:
PROJETO DE LEI 1012023 Autoriza a abertura de Créditos Adicionais Especiais no valor de R$
47.000,00, no orçamento da Fundação Médica Hospitalar. Autoria EXECUTIVO MLTNICIPAL;
fNDICAÇÃO N., 1212023 Que seja instituido no âmbito do município o Conselho Municipal de
Segurança Alimentar - COMSEA. Autoria VEREADOR NETO VIANA - PT; INDICAÇÃO N"
1412023 que seja realizado estudo para a compra de um celular funcional para os serviços da
Farmácia Básica. Autoria VEREADOR ADILSON SEIXAS - PDT; PEDIDO DE IMFORMAÇAO
N' 60/2023 Seja informado esta casa legislativa do andamento das tratativas referentes à cedência
de espaço fisico a Associação TEAjudando. Autoria VEREADOR RENAN DELABARY - PP;
PEDIDO DE INFORMAÇAO N' 6112023 que seja encaminhada essa casa legislativa, qual a

previsão de continuidade da instalação de lâmpadas de LED no município. Autoria VEREADOR
NETO VIANA - PT; PEDIDO DE IMFORMAÇAO N" 6212A23 1. Que seja infonnado as razões
pelas quais o Secretário de Saúde NÃO observou o Princípio da Impessoalidade previsto no Artigo
37, caput da Constituição Federal, para fins de solicitar o cancelamento do contrato temporário
referente à enfermeira Bruna de Salles Casartelli quando da expedição do Memorando nn 36/SMS,
de 610312023; 2. Se a Secretaria Municipal de Saúde, quando do desligamento de profissionais
contratados temporariamente, deixou de observar tal princípio constitucional em outros atos
praticados corn a mesma finalidade; 3.Se a Adrninistração Municipal tem observado os princípios
do artigo 37, caput da Constituição Federal. quando o desligamento de profissionais contratados
temporariamente para o desempenho de flinções públicas do município de Lavras do Sui. Autoria
VEREADOR ADILSON SEIXAS - PDT; PEDIDO INFORMAÇÂO N'63 12023 1. seja informada
a real situação do prédio onde antigamente funcionava a Pasteurizadorcs de Leite, localizada no
bairro Cohab; 1.1 Se este pródio vem sendo utilizado pelo Município; 1.1.1 Em caso positivo, com
qual finalidade; I .1.2 Em caso negativo, as razões pelas quais o predio se encontra ocioso,
propiciando a detedoração do patrimônio público, bem como se existe qualquer outro motivo que
impeça a utilização de tal espaço por essa Secretaria. Autoria VEREADOR ADILSON SEIXAS -

PDTPEDIDO DE INFORMAÇÀO N"64 DAn Seia intbrmado se a previsão para utilização da
ernenda impositiva destinada por este Vereador à aquisição de tábuas a fim de construir encostos
para os bancos localizados dentro das capelas A e B do Cemitério Municipal. AutoTiaVEREADOR
ADILSON SEIXAS - PDT; PEDIDO DE INFORMAÇÃO N'65/2023 Que seja inforrnado se essa

Secretaria já possui os materiais necessários e se há previsão para a construção de uma base de
concreto para fixação dos aparelhos, da academia ao ar livre, localizado no bairro Cohab, assim
como foi feito na academia do bairro Poty Medeiros. Autoria VEREADOR ADILSON SEIXAS -
PDT; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N'59/2023 Seja realizada a manutenção na estrada do Rincão
do Saraivas. Autoria VEREADOR NETO VIANA - PT; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA
N'60/2023Sejam adotadas medidas visando ao levantamento de todas as ruas/becos dazonaurbana,
sem retomo e/ou sem saída, e sejaprovidenciadaa instalação de PLACAS 445 sinalizando esta
condição. Autoria VEREADOR JULIANO CONFISCO Grande Expediente: Vereador Guto
Bittencourt - PP- agradeceu a palavra. Vereador Renan Delabary- PP desejou uma boa tarde ao
senhor Vereador e Presidente Juliano Confisco - PP, aos demais colegas vereadores, assessoria da
casa. E o público presente. Falou sobre o Pedido de Intbrmações apresentado na sessão ordinária
sobre a questão do Comando da Brigacla Militar. Vereador Dimmy Alves * PP - agradeceu a
palavra; Vereadora Eva Mesa - MDB - agradeceu a palavra; Vereador Clemar Biaggi (careca) *
PTB - desejou uma boa tarde ao senhor Vereador e Presidente Juliano Confisco - PP, aos demais
colegas vereadores, assessoria, assistência da casa. Disse que foi procurado por vários municipes
sobre a questão da Farmacia Básica, onde disse que tinha um bilhete volto já, e estava fechada.
Vereadora Eva Mesa pediu a parte relatando sobre o assunto.Vereador Neto Vieira - PT pediu a
parte para. fala;, também spbryrc-rysunto da farmacia básica do municipio. Vereador Neto Viana -
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PT - desejou uma boa tarde ao seúor Vereador e Presidente Juliano Confisco * PP, aos demais
colegas vereadores, assessoria da casa e aos presentes na sessão. Parabenizou os alunos da Escola
Frei Plácido da ciclade de Bagé que conquistaram o terceiro lugar no desafio da Naza no estado do
Aiabama nos Estados Unidos. Os aunos Sofia Quadros, Berbardo Freitas, Carlos Eduardo Munhós
e a Izabelle Marques Íbi a unica equipe brasileira na competição. Parabenizou toda coordenação da
escola e diretoria. Disse que esteve no final de semana verificando a estrada Rincão dos Saraivas e

que estão em péssimas condições. Também relatou sobre a questão da Fannácia Básica sobre os
medicamentos. Relatou sobre a iluminação púrblica no municipio. Falou dos calçamentos das ruas
do municipios e contrapartidas. Disse que essa semana ira estar em Lrma agenda com o conselho
alimentar do estado e com a nossa Deputada Lara Cito paratratar a pauta alimentar. Disse que irá
seguir lutando pela comunidade. Vereador Nenê Brito - PDT- agradeceu a palavra; Vereador
Adilson Seixas - PDT desejou uma boa tarde ao senhor Vereador e Presidente Juliano Confisco -
PP, aos demais colegas vereadores, assessoria da casa, e aos demais presentes nessa sessão. Logo
leu a leitura dapalavra de Deus. Parabenizor-r Maria Cecilia Barbosa com 6 anoso onde representou
Lavras trazendo 3 trofeus na dança de rodeio. Relatou sobre a pirvatização da Corsan. Falou também
sobre a estiagem no municipio. Falou sobre as matérias apresentadas em sessão ordinária. O
Vereador Presidente Juliano Confisco - PP disse que ficou feliz que o video que fez semana passada
teve uma repercussão boa. Ortlem do dia: PARECER 1212023 * CCJ - PROJETO DE L819812022
PROJETO DE LEI - 0512023. Aprovado por unanimidade; INDICAÇÃO 1212023 Aprovado por
trnanimidade; INDICAÇÃO 1412023. Aprovado por unanimidacle. Considerações Finais:
Vereador Guto Bittencourt - PP- agradeceu a palavra. Vereador Renan Delabary- PP agradeceu a
palavra. Vereador Dimmy Alves - PP - agradeceu a palavra; Vereadora Eva Mesa - MDB * desejou
uma ótima semana a todos. Vereador Clemar Biaggi (careca) - PTB falou sobre relatos do Pais.
Vereador Neto Viana - PT Disse que hoje e dia do Chimarrão 24 de abril de 2023. E logo desejou
uma ótima semana a todos. E que essa semana Brasilia ferve sobre a questão da CPM. E vamos
torcer para que caia uma chuva. Vereador Nenê Brito - PDT- agradeceu a palavra; Vereador Adilson
Seixas - PDT agradeceu a palavra e desejou una ótima semana a todos. O Vereador Presidente
Juliano Confisco- PP - Lembrou aos vereadores que amanhã o Prefeito estará presente na Câurara
cle Vereadores as 1lh para sessõa solene. E a proxima sessão será dia A3105 às 13:30. E desejou
uma ótima semana a todos. Nada rnais havendo tratar, deu por encerrada a Sessão Ordinária. Obs:
As manifestações dos Vereadores estão glavadas em áudio em sua íntegra e publicadas no
(youtube). O senhor Presidente agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratado
declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Sala "Severino Silveira" da Câmara de Vereadores
de Lavras do Sul, 24 de abril de 2023.
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